

NR. IEȘIRE	71
DATA	12.12.2016



CATRE CONSILIUL JUDETEAN CONSTANTA

In atentie d-lui Presedinte al Consiliului Judetean Constanta

D-nului Cristinel Dragomir

Subscrisa – **SC Affidea Romania SRL**, (fosta EUROMEDIC INTERNATIONAL) , cu sediul in Bucuresti, Str. Finlanda nr. 19, inregistrata la ORC Bucuresti sub nr. J 40/ 2564/2000 , legal reprezentata prin Radu Lupu Gorduza in calitate de Manager General.

Avand in vedere scrisorile de intentie adresate institutiei dvs. in perioada 2012 – 2014, prin care ne-am manifestat in mod constant intentia companiei noastre de a dezvolta un Centru de Tratate al Cancerului care sa asigure servicii de radioterapie,

Avand in vedere istoricul nostru favorabil in Judetul Constanta prin serviciile oferite in ultimii 10 ani inclusiv bolnavilor oncologici prin Imagistica de inalta performanta si chimioterapie,

Avand in vedere situatia actuala a bolnavilor de cancer de pe raza judetului Constanta, care se afla in imposibilitatea de a beneficia de servicii de radioterapie in cadrul SCJU Constanta,

Si in vederea deblocarii situatiei existente si pentru revenirea la o situatie de normalitate si decenta pentru bolnavii oncologici, precum si pentru diminuarea disconfortului acestora derivat din transportul periodic catre alte centre oncologice;

Venim inca o data in intampinarea dvs., propunandu-va urmatoarele:

Initierea unui proiect de dezvoltare a unui Centru de Radioterapie in vederea monitorizarii si tratarii bolnavilor oncologici de pe raza judetului Constanta.

Asa cum am aratat si in scrisorile de intentie anterioare, inaintate catre institutia dvs. in perioada 2012 – 2014:

- Centrul de Radioterapie reprezintă o instituție tehnologică complexă în care o anumită problemă de sănătate este rezolvată prin intermediul abordării multidisciplinare. În Centru este angajat personal local, iar instruirea și educația profesională permanente ale acestuia reprezintă o sarcină continuă a companiei Affidea. Prin înființarea sa în Constanta, Centrul de Radioterapie devine o parte a unei rețele europene și globale de centre în care atât cunoștințele, cât și resursele sunt împărtășite reciproc și îmbunătățite. Affidea acționează astfel încât un astfel de Centru să devină o bază educațională și științifică pentru Facultatea de Medicină;
- Se va infiinta in cadrul noului centru Affidea de radioterapie o Comisia a Tumorilor formata din toti specialistii necesari care vor lua cele mai bune decizii terapeutice pentru fiecare bolnav in parte si implementarea celor mai adaptate metode de radioterapie conform protocoalelor Methodist Institute din Houston. Acestia din urma ne asigura si posibilitatea unui program de „second opinion” pentru cazurile selectate;

- Toate cele de mai sus: proiectarea, construcția, achiziția echipamentelor medicale și nemedicale, educarea personalului în țară și în străinătate, costurile operaționale și de altă natură – sunt finanțate de Affidea România;

În concluzie, compania noastră va propune demararea unui proiect investițional exclusiv din surse proprii, cu o valoare de aproximativ 10 milioane euro, care va veni în sprijinul bolnavilor oncologici de de raza Județului Constanța.

De asemenea, vă rugăm să aveți în vedere și faptul că acest proiect va avea și un puternic impact social pozitiv, prin crearea de noi locuri de muncă, precum și un impact educational major, existând posibilitatea ca acest centru să devină o bază educatională și științifică pentru Facultatea de Medicină.

Mai mult decât atât, până la finalizarea proiectului propus, compania noastră își manifestă disponibilitatea de a instala în bunkerul Spitalului Județean Constanța – cu titlu gratuit – a unui accelerator, pentru asigurarea continuității tratării bolnavilor oncologici prin radioterapie de înaltă performanță.

În sensul celor de mai sus, efortul dvs. constă în alocarea unei suprafețe de teren de cel puțin 1500 mp, respectiv 1000 mp amprentă la sol a clădirii, 500 mp necesari tehnic pentru aparatură accesorie.

Mentionăm că locația acestui teren este imperios necesară să fie în incinta SCJU, pentru confortul bolnavilor, în scopul facilitării deplasării acestora.

De altfel, tot în scopul celor de mai sus, vă reamintim că societatea noastră a inițiat și demarat anumite proceduri prealabile, sens în care a suportat costurile aferente acestor proceduri (identificare și dezmembrare cadastrală).

Atasăm prezentei adrese corespondența anterioară purtată cât și celelalte documente la care am făcut referire.

În speranța că cele prezentate mai sus vor veni în sprijinul dvs., pentru deblocarea situației actuale, vă rugăm să ne comunicați data și ora unei eventuale întâlniri pe acest subiect, în care vom detalia toate aspecte referitoare la o posibilă colaborare.

Dacă sunt necesare informații suplimentare, datele de contact sunt următoarele:

Cu deosebită considerație,

Radu Lupu-Gorduza
Affidea Romania SRL